

鲁纺校报

第 24 期

★ LU FANG XIAO BAO

★ 山东省纺织工业学校主办

☆ 2000年5月 第24期(总第111期)

我校专业技术职务竞聘工作结束

4月15日至16日,我校专业技术人员竞聘大会在阶梯教室举行。各系列全部中高级专业技术人员共104名,参加了97个岗位的竞争。结合平日量化分,经过个人述职、民主评议、聘任委员会综合平衡等程序,有7名专业技术人员(其中高级2名、中级5名)被低聘专业技术职务。通过竞聘,彻底打破了专业技术职务终身制,建立了能上能下、优胜劣汰的竞争激励机制,充分调动了广大专业技术人员的工作积极性。

宿成山

暨第八次学代会胜利召开 山东纺校第三次团代会

经过紧张筹备,共青团山东纺校第三次代表大会暨山东纺校第八次学生代表大会于4月15日下午在学校图书馆隆重举行。会前,全体代表齐声合唱《中国共产主义青年团团歌》,下午2:00,大会在雄壮的国歌声中开幕。大会由李晨歌老师主持,潍坊市团市委杨建部长和市经委团委书记即兆水同志到会祝贺。校领导及有关科室负责人在主席台就座,全校正式代表274人,41名班主任老师列席了会议。

首先,校党委林书记讲话,他代表校党委对此次团代会和学代会的召开致以热烈祝贺,并对团委和学生会的工作提出了要求。潍坊市团市委杨建部长代表上级团委讲话,他首先肯定了我校团委几年来的工作,希望在学校党委和市学联的领导下,积极工作,努力为团员青年的成长成才服务。随后秦建坤同志代表共青团山东纺校第二届委员会作了题为《研究新情况,创造新业绩,以崭新的姿态迈入二十一世纪》的工作报告,张士国同学代表山东纺校第七届学生委员会作了工作报告,各位代表对两个报告进行了热烈讨论,提出了若干修改意见,并对校团委和学生会工作提出了一些合理化建议。大会选举了新一届校团委和学生会班子,当场公布了7名当选的校团委委员和56名学生会委员名单。最后在通过两个工作报告后形成了《关于工作报告的决议》,大会胜利闭幕。

此次大会的召开,必将推动我校团委和学生会工作迈上一个新的台阶!

秦建坤

在山东纺校第三次团代会暨第八次学代会上的讲话

校党委 林勇祥书记

各位代表:

山东省纺织工业学校第三次团代会暨第八次学代会现在开幕了。我代表校党委及全体教职工,向亲临大会的上级团委领导表示热烈欢迎!对本次会议的召开表示热烈的祝贺!

本次团代会、学代会的召开,恰逢世纪之交,是在全党全社会认真学习贯彻江泽民总书记关于教育工作的重要讲话精神,学校不断深化改革、全面实施素质教育和我校申办高等职业技术学院的关键时刻召开的。这次会议召开,将总结前阶段的工作、学生工作的经验,并根据学校的实际提出下届团组织和学生会组织的工作思路,同时在本次会议上将选举产生新一届团委及学生会组织,完善我校学生管理队伍,这将使我校学生管理及思想政治工作得到进一步加强。

团委及学生会是我校重要的群众性组织,在校党委的领导下,在上级团组织关怀下,在学校管理及学生思想政治工作中发挥了重要作用。在本届任期内,做了大量工作,制定了一系列规章制度,开展了丰富多彩的校园文化活动,规范了广大同学的行为,陶冶了情操,为学校两个文明建设做了积极贡献,在此,对你们表示衷心的感谢!

本次大会将选举产生新一届团委及学生会班子,对新一届班子提出以下希望:

一、开拓创新,不断进取。要在继承上届班子优良传统基础上,结合当前形势及学校实际不断探索我校学生工作的新思路、新方法,要树立

全心全意为广大同学服务的思想,设身处地为同学着想,做到严格管理、热情服务,使学生管理工作再上一新台阶。

二、团结一致,同舟共济。班子内部要团结,要形成凝聚力。校学生会要与各专业学生会协调一致,心往一处想,劲往一处使,发挥集体智慧、群体优势,把工作做好。

三、要以身作则,率先垂范。干部要做好学生的榜样,要不断提高自身素质,做到要求广大同学做的事情,自己首先去做,要求同学不做的自己坚决不做,以自己的实际行动来影响、带动广大同学,为他们做出表率。

四、处理好工作与学习的关系。学生会干部组成主要是学生,其主要任务还是学习,当然参与团委、学生会的工作也是一种学习,但我们首先要掌握你要学的专业知识,这就有一个正确处理学习与工作的关系问题。学校为引导学生干部处理好这种关系,在代表的条件上就学习成绩上有一个严格的要求,这是一个导向问题,也体现了学校对学生干部的关心爱护。

各位代表,我校申办高等职业技术学院工作已进入关键时刻,尽管我们初步通过高职办学条件评估,这说明我们已基本具备高职招生的条件,今年可以招收高职生。今后申办工作还很繁重,需要做的工作还很多,我相信新一届团委、学生会班子能做得更好,使学校学生管理有新起色,为申办高职做贡献,为学校发展贡献力量。最后预祝大会圆满成功。

谢谢大家。

硕果累累 产教结合

近日,我校在图书馆六楼举办了“山东纺校校办产业产品展”,全面反映了我校校办产业的发展历程及取得的成就,突出展现了我校产教结合、学用一体育人模式的累累硕果。

本次展览共展出纺织类、服装类、机械加工类、自动化研究、工艺品类、饮用水类等共六大类一百多个品种,产品涉及到纺织品(丙纶长丝、色织布、羊毛衫、电脑绣品)、机械加工产品(离心水泵、各种汽车用刹车盘、活塞)、服装(各种款式的儿童套裙、学生服、工作服、西服、中式旗袍等)、公寓用品(全套宾馆用、学生公寓床上用品、部分外贸产品)、变频高

楼供水系统、工艺品(木刻画、烫画、刻盘、玉雕)及饮用纯净水、酒等。

值得一提的是,本次展出的系列产品,很大部分是由我们在校学生参与生产或设计制作的。近年来我校围绕专业办产业,办好产业促专业。以产业为依托,积极推行“产教结合,学用一体”的育人模式,吸纳相关专业学生实习,采取半工半读式、模块式、集中式等实习模式,培养的学生以动手能力强,吃苦耐劳,守纪律,受到用人单位的普遍好评和欢迎,毕业生就业率连年在全省普通中专中名列前茅。

丁文利

我校举办第十七届田径运动会

在春风送暖的日子里,我校迎来了第十七届田径运动会。本运动会于四月二十六日至四月二十八日在校体育场举行。在学校领导的支持和正确领导下,经过教学中心和体育教研室周密计划和组织,全校师生员工积极参与,本届运动会取得了圆满成功。

运动会由赵校长主持,林书记致开幕词,大会历时二天半,徐校长致闭幕词。本届运动会是在我校创办高等职业技术学院、在职业教育再上新台阶的形势下召开的,是对我校一年来的体育教学和全面推进素质教育的一次大检阅。运动员们发扬拼搏精神,赛出了风格,赛出了水平。其中九八电一班李效明同学和九八电二班张桂红同学打破了校运会记录。教职工比赛中李志贤、高洪荣、韩效红、赵志萍四位教师也打破了校运会记录。赛场上比技能,比竞技水平,赛台下,比秩序,比纪律,比文明。本届运动会共评出了10个精神文明代表队和45名精

神文明运动员,体现了我校良好的精神风貌。比赛过程中,裁判员们严肃、公正、认真,付出了辛勤的汗水,也涌现出了36名精神文明裁判员。班主任和各专业科室认真负责,维持了赛场良好的秩序。王泽亮老师作为体育教研室主任,本届大会总裁判长为运动会的筹备和举办做了大量艰苦细致的工作。各专业课对分工负责的竞赛场地修整,保证了运动会的顺利召开。

本届运动会在各裁判员、运动员和教练员的共同努力下,使整个运动会都在激烈、有序、文明氛围下进行,并取得了优异成绩。通过本届运动会,不仅提高了同学们参加体育锻炼的积极性,增强了各班级、各学科的向心力与凝聚力。希望广大同学在以后的学习工作中继续发扬体育健儿勇于拼搏的精神,不断开拓进取,把山东纺校建成举世瞩目的高等职业技术学院。

教学中心

简讯

一、五月四日,校学生会社团部部长,九七韩二班路广艳同学被内蒙古《中专生月刊》杂志社评为九九年优秀编委。

二、潍坊十七届国际风筝会期间,我校服装表演学生承担了大会的礼仪服务工作。



韩国安养市韩中亲善协会在向我校赠书

美丽人生

当围棋王子常昊为人夫、为人父之后,自然要退出棋坛青春偶像的位置,这是新陈代谢的无情规律,比他更年轻的孔杰已经万事俱备,只欠东风了。

孔杰绰号“美人少年”,他到底有多帅呢?讲个故事就知道:一次比赛中,“美少年”突发口角,正准备起身倒水,结果倒立在他周围的几个小姑娘早就迫不及待地端茶送水,把一起比赛的其他年轻棋手羡慕得发疯。他的身材也和一米八的常昊一样挺拔,加上出身京城,也能和常昊的上海籍贯分庭抗礼。

他“欠”在哪里呢?自然是成绩,没有好成绩作后盾的“美少年”只有一副躯壳而已,如何堪称偶像?前年在成都举行的围棋个人赛上,孔杰七连胜,领先,可惜他过早兴奋,竟然连战连败,最终与前三名擦肩而过,失去了进军世界大赛的资格,竞技的残酷性催生了少年孔杰之烦恼。两年之后,孔杰依然无法忘却当初的一幕,他说:“这种情况再也不会发生了。”

恶梦醒来是早晨。年轻的孔杰更加成熟,去年他和队友们在聂卫平缺席的情况下将北京队送入甲级,自己也奋力取得春兰杯参赛资格。在上一轮比赛中,尽管曹薰铉的快枪直如暴风骤雨,但挺立在最后的却是丰神俊朗的孔杰,韩国“围棋皇帝”花白的头发在风中飘散。

上届比赛冠军曹薰铉和第三名崔明勋,还有日本新科本因坊赵善津倒在“美少年”的枪下,韩国人就此在春兰杯赛中止步。孔杰少年壮志不言愁,他直抒胸臆地表示:“希望我的第一个冠军就是世界冠军。”

新一代的偶像诞生了,孔杰的美丽人生才刚刚开始。